



Последние новости Ханты-М:

Подписаться

В эти дни Ханты-Мансийск прощается с Евгением Жунусовым и Сергеем Платоновым, погибшими в ходе спецоперации. Информация размещена в паблике «Типичный Ханты-Мансийск». Для многих жителей Ханты-Мансийска 13 и 14 января станут непростыми. Накануне стало известно, что двое молодых бойцов СВО из столицы округа погибли при исполнении служебного долга. Евгений Жунусов в понедельник, 13 января, похоронят Евгения Жунусова. По словам его одноклассницы Дарьи Фурцевой, с Евгением они учились вместе с 1 по 9 класс в школе имени Юрия Ахмештина в поселке Кирпичный Ханты-Мансийского района. «Он всегда был веселый и жизнерадостный. Старался принимать участие во всех мероприятиях школы. Всем девчонкам он нравился, потому что он был красавчик, всегда ухоженный и опрятный. И с ним всегда было легко общаться», — рассказала [Муксун.fm](#) Дарья Фурцева. В соцсетях знакомые бойца соболезнуют родным и близким Евгения. «Семье терпения и сил пережить самое большое горе. Мой муж соболезняет вам. Очень переживает, что не может проводить друга в последний путь. Столько пережили бок о бок. Мы разделяем ваше горе», — написала Екатерина К. «Господи, какие они молодые гибнут. Соболезнуем близким и родным», — пишут жители Ханты-Мансийска.

Жунусов Евгений (? - 21.01.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 21.01.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-219358434_20651

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/95799>